



Україна

Відділ освіти Новоселицької міської ради

Заклад дошкільної освіти «Віночок» с.Зелений Гай

60307, вул.Припрутьська,2-В, с.Зелений Гай, Чернівецький район,
Чернівецька обл; тел. 6-42-17, ЄДРПОУ 32635559 e-mail: zgdnz@ukr.net

НАКАЗ

01.09.2023

№55

**Про організацію роботи в ЗДО «Віночок»
з питань запобігання і протидії домашньому
насильству та булінгу**

Відповідно Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», ст. 11 Закону України «Про запобігання і протидію домашньому насильству», Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання і протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658, Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення, затвердженого спільним наказом Міністерства соціальної політики України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 19.08.2014 №564/836/945/577, Методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників з іншими органами та службами, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2018 №1/9-790 «Щодо організації роботи у закладах освіти з питань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу», з метою попередження насильницької моделі поведінки, створення безпечного освітнього середовища, спрямованого на захист прав та інтересів дітей

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:

Голова комісії: Зорін Н.С., завідувач ЗДО;

Члени комісії: Токар К.А., вихователь, голова ПК ЗДО

Зорін О.В., вихователь ЗДО,

2. Затвердити Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти «Віночок» (додаток 1).

3. Затвердити План заходів щодо запобігання та протидії булінгу в закладі дошкільної освіти «Віночок» (додаток 2).

4. Вихователям :

4.1. Включати питання із запобігання та протидії домашньому насильству, булінгу в тематику батьківських зборів.

4.2. В разі необхідності проводити роботу з постраждалими дітьми.

5. Практичному психологу Зорін О.В. проводити бесіди з дітьми та працівниками щодо набуття умінь та навичок ненасильницької поведінки.

6. Всім працівникам закладу нести персональну відповідальність за дотриманням законодавства про захист суспільної моралі, попередження випадків жорстокості та насильства серед дітей, активізувати діяльність, спрямовану на розвиток духовності та зміцнення моралі у дітей.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.








Завідувач ЗДО

З наказом ознайомлені: 01/09/2023

 Оксана ЗОРІН
 Тетяна КУШНІРИК
 Катерина ТОКАР
 Віра ТОПАЛА
 Аліса ЛІСНИК
 Валентина ЧЕВКА
 Флорія ЗОРІН



Наташа ЗОРІН

 Крістіна ШУГАНІ
 Світлана ІВАНЮК
 Жанна ПАЛІС
 Людмила ДОВГАНЮК
 Наталя ДОВГАНЮК
 Володимир ЧЕРКАШИН
 Крістіна ЛОЗОВИНСЬКА

Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ЗДО «Віночок»
від 01.09.2021 р. №73

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу
в ЗДО «Віночок» с. Зелений Гай**

№ з/п	Найменування завдання та заходу	Відповідальні за виконання	Термін Виконання
ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ			
1	Перегляд законодавчих документів, практик протидії булінгу.	Завідувач ЗДО	Вересень
2	Створення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в дитячих колективах.	Практичний психолог ЗДО	Вересень
3	Діагностування рівня напруги, тривожності в дітей : – спостереження за міжособистісною поведінкою дітей; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості дитячих колективів та емоційних станів дітей; – соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; – визначення рівня тривоги та депресії дітей.	Практичний психолог ЗДО	Впродовж року
4	Складання порад « Емоційне насильство. Ознаки».	Практичний психолог ЗДО	Грудень
5	Контроль стану попередження випадків булінгу.	Завідувач ЗДО	Квітень
6	Круглий стіл для педагогічного колективу «Булінг в ЗДО. Міф чи реальність».	Завідувач ЗДО	Березень
7	Консультація для педагогів «Булінгу – ні».	Практичний психолог ЗДО	Березень

8	Розміщення нормативно-правових документів, телефонів довіри на інформаційних стендах та вебсайті ЗДО для ознайомлення.	Завідувач ЗДО	Впродовж року
9	Контроль стану попередження випадків булінгу.	Завідувач , педагоги ЗДО	Впродовж року
10	Невідкладне інформування, у разі виявлення випадку булінгу, відповідних органів, визначених Законом України від 18.12.2018 № 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)»	Завідувач , вихователі ЗДО	У разі виявлення випадку
ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ДРУЖНІХ СТОСУНКІВ У ДИТЯЧОМУ КОЛЕКТИВІ			
11	Проведення ранкових зустрічей з метою формування дружніх стосунків.	Вихователі ЗДО	Впродовж року
12	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії під час занять, прогулянок, ігрової діяльності.	Вихователі ЗДО	Впродовж року
13	Перегляд мультфільмів, презентацій відповідної спрямованості.	Вихователі ЗДО	Впродовж року
14	Проведення заходів в межах тематичного тижня «Я маю право».	Вихователі ЗДО	Грудень
РОБОТА З БАТЬКАМИ			
15	Консультації: - Мистецтво ефективного спілкування з дитиною. - Батьківська любов є «правильна» чи «неправильна» . - Батьківський експеримент: життя без крику на дітей . - Шкідливі звички.	Вихователі ЗДО	Вересень Листопад Січень Березень
16	Батьківські збори «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	Вихователі ЗДО	Травень
17	Інформаційна робота через вебсайт закладу	Вихователі ЗДО	Впродовж року